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Ikonický lesk designu

HUAWEI Pura 80 Ultra a nápadný glazovaný červený HUAWEI Pura 80 Pro odhalují oslnivý design
symbolu Forward (vpřed), který čerpá inspiraci z nadčasových motivů slunečních paprsků, jež se
objevují ve vynikajících špercích a luxusních hodinkách. Tento zářivý sluneční vzor oslňuje složitou
hloubkou a harmonickou hrou světla a stínu. Čočka brýlí Pura 80 Ultra je zvýrazněna oslnivým
zlatým prstencem. Ten tvoří ikonický symbol „vpřed", jenž výrazně zobrazuje znak této superznačky
a vytváří podmanivý vizuální středobod.

Fotografická dokonalost v novém pojetí

Revoluční jednpalcový fotoaparát HUAWEI Pura 80 Pro s kamerou Ultra Lighting maximalizuje
zachycení světla pro ohromující detaily za špatných světelných podmínek, zatímco fotoaparát Ultra
Chroma zajišťuje přesnou reprodukci barev a poskytuje živé, věrné noční snímky s výjimečnou
čistotou. Pura 80 Ultra představuje průkopnickou přepínatelnou duální kameru s teleobjektivem,
která kombinuje mimořádně velkou světlocitlivou plochu s univerzálními ohniskovými vzdálenostmi
3,7x a 10x pro vytváření filmových portrétů a dramatických, jako břitva ostrých detailních záběrů s
výraznou prostorovou intenzitou.

Vylepšená značka XMAGE společnosti HUAWEI pohání řadu Pura 80 špičkovými fotografickými
inovacemi a využívá největší senzor teleobjektivu v oboru a pokročilé algoritmy k pořízení křišťálově
čistých snímků při velkém zvětšení a za slabého osvětlení. Od složitých architektonických detailů až
po rozsáhlé městské panoráma – vyniká při zachycování živé noční atmosféry s přesným odstínem a
sytostí. Tato řada nově definuje jevištní fotografii a videografii, neboť zachycuje mimořádně jasné
detaily jeviště a živé barvy na dálku, přičemž video v rozlišení 4K poskytuje vysoce věrné záběry,
které velice jasně reprodukují živé zážitky.

Inovace řízené umělou inteligencí

Fotoaparáty Pura 80 Pro a Pura 80 Ultra doplňují své fotografické schopnosti o tlačítko inteligentní
ovládání s umělou inteligencí. To je převratná funkce, která poskytuje okamžitý přístup k
personalizovaným funkcím, jako je fotoaparát, svítilna nebo objektiv s umělou inteligencí, jediným
stlačením, přizpůsobeným individuálním preferencím. Vylepšené rozpoznáváním otisků prstů pro
důkladné zabezpečení zajišťuje bezproblémové a bezpečné ovládání. Pokročilá funkce potlačení
šumu pomocí AI navíc přináší revoluci v hovorech díky obousměrnému potlačení šumu, které izoluje
hlas mluvčího a zároveň eliminuje okolní hluk pro křišťálově čistou komunikaci bez rušivých vlivů v
jakémkoli prostředí.

Neúnavná energie a výkon

Pura 80 Pro a Pura 80 Ultra pohání robustní 5170mAh baterie, která je spojena s nabíječkou
HUAWEI SuperCharge o výkonu 100W pro bleskurychlé nabíjení a bezdrátovou nabíječkou HUAWEI
SuperCharge o výkonu 80W pro bezproblémové napájení bez kabelů[1]. Tato dynamická kombinace
vysoké kapacity a rychlého nabíjení zajišťuje nepřetržitý výkon a udržuje uživatele připojené s
možností využití po celý den.



Nekompromisní odolnost

Sklo Crystal Armor Kunlun Glass 2. generace, které zvyšuje spolehlivost telefonu Pura 80 Ultra,
poskytuje bezkonkurenční ochranu a zvyšuje odolnost proti poškrábání šestnáctkrát a proti pádu
pětadvacetkrát[2]. Toto nejmodernější krytí zajišťuje výjimečnou odolnost a bez námahy chrání
zařízení před každodenním opotřebením, aby bylo trvale výkonné a nepřinášelo starosti.

Ceny a dostupnost

Další informace naleznete na adrese: https://consumer.huawei.com/en/phones/pura80-ultra/.
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